

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság) rendkívüli üléséről

A bizottsági ülés helye: a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tanácssterme

A bizottsági ülés időpontja: 2022. június 22-én (szerdán) 07:30 óra

Megjelent bizottsági tagok, tanácskozási joggal meghívottak, egyéb meghívottak és megjelentek: Jelenléti ív szerint!

Az ülés levezető elnöke: Sipos György Tibor elnök

A Bizottság 5 fős.

A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.

Sipos György Tibor Szeretettel köszönök mindenkit így szerda reggel, és még egyszer elnézést kérek, hogy ilyen korai időpontban. Először is egy munkamegbeszélésnek indult dr. Ivicz Mihályval, hogy nézzük meg, hogy melyek azok a tételek, az a 35 millió forint a forráskiegészítéshez. És aztán úgy döntöttünk, hogy ne négyszemközti munkamegbeszélés legyen, hanem akkor bővítjük ki a bizottság tagjaival, meg a jelenlévő képviselőkkel is. És hogyha most meg tudunk állapodni egy keretben, akkor jó, ha nem, akkor egy hét múlva folytatjuk a szerdai délutáni fél 6-kor történő bizottsági ülésen. Meglátjuk, Lacinak el kell menni nyolc órákor, én 1 órát szántam erre. Két témánk van. Az egyik az, hogy megkaptuk a VEKOP bölcsődével kapcsolatos pályázattal kapcsolatos leírást, és ehhez költségvetésmódosításra van szükség. Mivel a támogatás visszautalásához szükséges az előirányzatok rendezése, csökkent 11.868 millió forinttal a személyi juttatások, 2014560 járulékok, 105 millió forinttal a dologi kiadások, 456 millió forinttal a beruházások előirányzata, és 575 millió forintot vissza kell utalnunk. Továbbá saját forrásrendezés miatt csökken 65 millió forinttal az ingatlanértékesítés bevételi oldala, nem kell eladnunk 5 telket. Megállapítom, hogy a Bizottság öt fővel határozott képes. Szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a **Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot.**

1. Egyeztetés a 2022. költségvetési rendelet módosítása tárgyában

Az így javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pont megegyezik.

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont tárgya: **Egyeztetés a 2022. költségvetési rendelet módosítása tárgyában**

Sipos György Tibor megnyitotta a napirend tanácskozását. Tehát az első részében az van, hogy a bölcsőde pályázat nem valósul meg, és emiatt kell a különböző juttatásokat, a dologi kiadásokat átcsoportosítani, illetve ugye a tartalék csökken. Az első része a mai megbeszélésünknek, ezzel kapcsolatban van-e kérdés?

Springer Friedrich Horst Van egy kérdésem. Nem nyílt meg az Excel táblázat, vagy legalábbis keresem, mert megérkezett egyébként? Az eredeti Excel táblázat. Tehát ezért kérem, hogy ha lehet, akkor Wordbe szerkeszthetőleg, Excelben, szerkeszthetően.

dr. Ivicz Mihály Zsolt Elmondhatom a szakmai aggályomat?

Springer Friedrich Horst Nem. Vagyis, hogy igen, bocsánat.

dr. Ivicz Mihály Zsolt Tehát, hogy azért nem küldünk Exceleket, meg pláne olyat, amibe bele lehet hekkelni, mert azért én nem vállalom az erkölcsi felelősséget, hogy utána mi kerül ki a tekin-

tetbe, hogy akkor ez nem az, vagy az volt, tehát ezek az átiratok, ezek az intézményi egyeztetéseknél is elég nagy problémákba kerülnek. Ugye nem szakavatott, most én nem tudatos károkozásról beszélek, hanem valaki nem ért hozzá annyira, főülírja a képletmezőket, egyebeket, és elkezdenek keringeni utána majd a városban olyan verziók, amikhez mi nem adtuk se a nevünket, se a szakmai áldásunkat. Tehát ez az egyetlen módja, hogy védjük a fájlokat bezárva, mert irgalmatlan probléma szokott abból lenni, amikor majd kikerül 86 verzió, hogy most ez melyik volt. Én tudom, hogy ez nyilván nem tudatos, de véletlenül előfordulhat, úgyhogy ez az oka ennek.

Springer Friedrich Horst Ettől kevésbé félek. Nem hiszem, hogy bárki ebbe belenyúl, vagy ha igen, nem hinném, hogy ezt bárki elolvassa, mert szerintem a képviselők közül sem mindenki. Viszont amiért jó lenne, hogy ugye, ha ki tudom színezni, ha én magam hozzá tudok írni, ha ki tudom jönni, ezt a PDF-ben nem tudom, a PDF nem szerkeszthető. Vannak ezek a szerkesztő programok, viszont itt is azért a PDF-ben az van, hogy amikor kijön, akkor az oszlopnak a másik fele egy új oldalon jelenik meg, meg még egy új oldalon, meg még egy új oldalon, amit nem látok egyben, mint egy Excel táblázatnál, ahol eltolom jobbra-balra, és egységesen látom az egészet. Bocsánat, ez csak az én észrevételem volt. Na most a kérdésem a következő lenne, hogy végül is egyből arra térjek rá. Még reggel van, és tele szájjal reggel nem beszélünk. Gondoltam, eszem egy süteményt és meg sem szólalok. Viszont kérdésem az lenne. 800, mit tudom én, 500, 800, 175. 575 millió, amit vissza kell adnunk. Az lenne az egyszerű kérdésem, mennyit sikerült ebből elköltenünk, és mennyi az, amit most tulajdonképpen veszteséggel, de vissza kell fizessük? Tehát ez az egyetlen kérdés. Nem látom előttem, tehát ott az a lényeg, hogy tudom, hogy valamit már elköltöttünk belőle, tehát valamennyit bukunk azért a dolgon.

dr. Ivicz Mihály Zsolt 590 millió forintot nyert Kerepes város, 15 milliót visszatartottak jó teljesítésnek a Pénzügyminisztérium, ez a szakmai szabvány eljárásrend. 575-öt átutaltak, és az 575 millió forintból ilyen alapon felhasználásra került, illetve azt kell, hogy mondjam, hogy nem került felhasználásra, mert előfinanszírozásba, de a kérdésre a válasz nyilvánvaló. Volt egy tervezői díj a Főépítész asszony számára. Nem tudom, korábban már ezt fessegették ezt a kérdést, szerintem olyan 2 millió 4 volt körülbelül, és a pályázatnak a benyújtási költsége a korábbi projekt teammel, akivel már nem áll fenn üzleti kapcsolata Kerepes Város Önkormányzatának az egymillió 700 ezer volt. Ezek végül is nem vonódtak le, mert nem ebből, tehát kvázi előre fizettük, hogyha most a kérdés erre irányult, akkor ennyi a veszteség az ügyleten. Kettő-négy plusz egy-hét.

Springer Friedrich Horst Persze nem vonódhatott le, mert ugye vissza kell fizetni az egészet, de akkor is a nagy fiókban levő sok-sok pénzből ez hiányzik.

Palotai László A következőt, amit tervezek, és tőlünk kérjük ugye PDF-ben, de ugyanakkor szerkeszthető formában is. Az elfogadott gyakorlat az, hogy a PDF a hivatalos, viszont a szerkeszthetőt azért küldjük ki, illetve kérjük is a megrendelőt, hogy abban azért könnyebb bármiféle módosítást csinálni, és könnyebben el tudja készíteni a módosítást. Szerintem nyugodtan megkaphatnánk az Excel táblát, és az van mondva, hogy a PDF a hivatalos. Az Excel nem, viszont a munkákat megsegítené. Adott esetben, ha valahol módosítunk, akkor a képletek meghagyásával látom azonnal a módosítás értékét. Ha lesz vita, én fogom megvédeni, azért van a PDF, a nem szerkeszthető formátum.

dr. Ivicz Mihály Zsolt Rendben, értettem. A következő héten, akkor gondolom kiküldjük az Excelt, vagy ki tudjuk küldeni. Az Excelt inkább így fogalmazok, ki tudjuk küldeni az Excelt. Én arra utaltam, hogy ugye lehetnek olyan, most ez nem tudatosságra irányul vagy nem, de azért legyünk őszinték, mert nem mindenki Excellel kelt fel reggel. Tehát, hogyha ott elkezdünk törölni a képlet összefüggésekben, akkor ott egészen furcsa dolgok tudnak kijönni, én nem akarok érte magyarázkodni, hogy akkor melyik volt az eredeti, de amit mondott az elfogadható abszolút, tehát a PDF a hivatalos, és akkor gyakorlatilag ki tud küldödni szép magyarsággal a történet, hogyha ez az igény.

Sipos György Tibor Nekem egy olyan kérdésem lenne, hogy mindenképpen kell-e nekünk a képlet vagy elég, hogyha mondjuk másolással, az egészet bemásolva.

Palotai László És ha átírsz valamit, tehát számot, akkor megjelenik a módosított érték. Nem véletlenül mondtam a PDF a hivatalos. Figyelj, igazából egyről beszélünk, tehát ez inkább csak egy technika jellegű dolog, mert a PDF az, ami hivatalos, ugye aszerint vannak az értékek, nekünk segítheti a munkát. Valóban van egy ilyen veszély, amiről beszélünk. Maradjanak a képletek.

Azért van. Kaptunk egy meghívót. A meghívóban kaptunk egy rövid kiegészítést, egy szöveges kiegészítést, hogy igazából mi lenne a napirendi pont problémája. Ez végül is az elmúlt hónapok eseményeinek következtében a szokásos költségvetési rendelet módosítását tartalmazza. De hát gondolom ezt a szokásos módon megtárgyaljuk, ahogy kell, de valószínűleg nem ez volt a célja, mert valami ötletelésről volt szó. Mi lenne akkor a következő kérdés?

Sipos György Tibor 35 millió forintos forrás átcsoportosításra kéne találnunk olyan tételeket, amiben azt mondja a Bizottság, hogy igen, ezzel tudunk élni, hisz arról van szó, hogy 35 mFt-tal ki kell egészíteni a Bajcsy-Zsilinszky útnak magát az útfelújításra kapott összegéhez 172 millió forint, nagyjából 207 millió forintba kerül majd, amit kaptunk ugye ajánlatokat, azt hiszem az alacsonyabb ajánlat ennyi volt. És ahhoz, hogy ez megvalósuljon, igen, ehhez forrás átcsoportosításra van szükség, 35 millió forintot kell találnunk. Tegnap beszéltem Ivicz Mihállyal, ő felsorolt nekem néhány tételt, ezt a néhány tételt elmondanám. Utána meg én is elmondom, hogy még hol lehetne, hogy mit lehetne megvalósítani. Az első volt a HÉSZ. Bocsánat! Mindenki megkapta, hogy év elején a költségvetésnek a módosítását, inkább elfogadását, és abban volt, hogy a negyedik oldalon az előterjesztésben kettes napirendi pont volt, 2022. február 24. ülésen tárgyaltuk, és 9-es napirendi pont volt. Abban volt, a negyedik oldalon egy Excel tábla, ami negyedévekre lebontva mutatta, hogy mit, mikor akarunk, és hogyan akarunk elkölteni. Itt azért már kérdezem Ivicz Mihályt, hogy mik azok a tételek, amiket már elköltöttünk, és ahhoz már nem tudunk nyúlni. Vagy már folyamatban van, mint például valakinek az 1 millió forintja már el is költődött. Valakinek folyamatban van, vagy most megy testületi ülés elé. Tehát azt gondolom, hogy ha valakinek, és akkor itt ugye 8.000.000 forint van, 8 millió forint, azt szeretném mondani, ha valaki már elköltötte valaki nem, akkor nem biztos, hogy jó az, hogy valaki már túl van, valaki meg még most tervezi, vagy most akarja, én a 8 millió forinthez nem nyúlnék a magam részéről. Mert ugye már valaki elköltötte, és ha valaki nem és akkor megint egyfajta feszültség képződhet, hogy aki gyorsabb volt, elkötötte, akinek még most van bent testületi ülés előtt lesz az anyaga, vagy valaki még gondolkodik, vagy szeretné, én ehhez nem nyúlnék. Van egy ilyen HÉSZ módosításunk 15 millió forinttal. Ez az első és második negyedévre van betéve 12-es ponttal van, dologi kiadás 15 millió Ft. Kérdezem, hogy ezt el tudjuk engedni, át tudjuk tenni akár a negyedik negyedévre, vagy pedig a következő évnél az első negyedévre? A 15.000.000 Ön szerint ez mehet, tehát hogy átcsoportosítható?

dr. Ivicz Mihály Zsolt Bevallom őszintén, hogy magunk is erre gondoltunk, hogy a HÉSZ az elhalasztható, hiszen egyelőre egy módosítás történt csak. Egyébként éppen a kútba hullott bölcsőde pályázat miatt. Az 300 ezer forintot fog felemészteni a HÉSZ-ben az átsorolása az övezetnek, a többi az tulajdonképpen megmarad, vagy meg tud maradni. Egyéb mozgás az ügyben nem történt, tehát ott adódott az, hogy ne mástól, vagy ettől vonjunk el, hanem attól, ami nem valósult meg még idáig. Tehát a HÉSZ módosítás az elvonható.

Sipos György Tibor 15 millió forint mondjuk úgy, hogy támogatható, majd a Biztonság eldönti. Aztán felmerült két olyan tétel, hogy zebra, zebra 7 millió forint, és zebra 2 millió forint Aldi.

dr. Ivicz Mihály Zsolt Bocsánat, elnök úr, hadd emlékeztessenek mindenkit arra, hogy volt a Polgármesternek egy olyan előterjesztése a korábbi kanyarban, hogy forrás-átcsoportosítás és telek eladás. A telek eladást érintette is Elnök úr, a 65 millió forintos csökkentést, de ugye a 65 millió forintos csökkentés az a bölcsődének a területrendezése lett volna az ötvenmillióért és tizenötmillióért vélelmezhetően a drágább tervezési költségek miatt, tehát világos. De azt azért fontosnak tartom megemlíteni, hogy ugye telek eladással mindenféleképpen számolt a Testület is, azt kell, hogy mondjam, hiszen elfogadták. Azt gondolom, hogy a telek eladást, azt lehet mérsékelni, de nem lehet nullává tenni, és talán az itt ülő képviselőket meg is nyugtatja, vagy meg is nyugtathatja a tekintetben, hogy tulajdonképpen ez most azt jelenti, hogy egy kicsit eltoljuk a projekteket, de a legszebb remények vannak arra, hogy ugye két telek értékesítésével, az az összeg, ami most hirtelen bekerülne a Bajcsynak az önrészebe az előteremtődik, és így végső soron nem maradnak el ezek a projektek, amiket Elnök úr majd itt említ, hanem csak egy kicsit hátrább sorolódnak. Egyébként pont Elnök úrnak a negyedéves beosztása alapján azért néztünk olyat is, hogy ami még előttünk áll messze jövőben, tehát az is volt az átcsoportosítás egy tárgya, meg kettő, amiről le lehet most hirtelen adott pillanatban mondani. Amikor a közbeszerzés elindul, akkor a közbeszerzésnél prompt meg kell lennie a 207 millió forintnak erre. Tehát ott nem lehet ilyen trükkökkel élni, és majd eladok telket. Tehát a későbbi projekteket lehet majd az eladom telekből fedezni, de

nem lehet egy, akkor beálló pénzügyi kötelezettségre azt mondani, hogy eladom a telket, mert mi van, ha nem adom el, vagy nem tudom eladni. Úgyhogy itt csak a képviselőknek a megnyugtatása végett, tehát azért volt az az előző javaslat, hogy forráscserés telek eladás, az eladásból befolyó összeggel visszafizetjük a projekteket. Ezt fontosnak tartom aláhúzni, mert a múltkor is úgy látszik, hogy nem tudott ez átmenni, mert nem jól mondtam, vagy nem volt elég érthető.

Palotai László Lehetne egy olyan kérdés, hogy a bölcsődéből, ahogy a bölcsőde pályázat vissza lett adva, hogy lenne egy olyan kimutatás, amit meg tudnánk csinálni, de ne, hadd ne kelljen nekünk, meg aki jobban benne van. Hogy mennyi volt az eredeti tervezett kiadás és abból akkor látnánk, hogy a visszaadás miatt, ott mennyi szabadul fel. Ha jól érzékelem, akkor még ezen kívül még kell valahol forrást találni a Bajcsy miatt. 35 millió. a bölcsőde visszaadásából nem maradt meg a költségvetésben, nem szabadul föl ekkora költség.

Dr. Ivicz Mihály Zsolt Azt kell, hogy mondjam, hogy nem szabadult fel egyáltalán, merthogy ugye a bölcsődének az állami támogatás az gyakorlatilag magára az objektumra vonatkozott, de nem vonatkozott a területrendezésre. És a területrendezéshez kellett beírunk 50 millió forintot, azért, mert nem tudtuk végül is, hogy mennyi lesz, de valamennyi biztos lett volna. Egyesek szerint még talán kevés is lett volna. Illetve a Simoncsik asszony jelzése alapján a projektköltségvetésben szereplő 16 millió forint minden bizonnyal nem lett volna elegendő a bölcsődének a kivitelezési tervének a fedezetére. És ez a kettő tétel mondatta azt, hogy kell még minimum 65 millió, vagy több, amit nem tudunk másból berakni, csak telekértékesítésből. Tehát hogyha most elengedjük a 65 milliós kötelezettséget, akkor azt jelenti, hogy elengedhetünk 65 milliónyi telekértékesítést, de ebből egy kumma fillér nem fog felszabadulni.

Nagy Irén Na most ezt a szöveges tájékoztatót, amit megkaptunk, ebből azt gondolom, hogy itt nem ötletet kérnek tőlünk. Itt konkrétan le van írva, hogy ennek a Bajcsy 35 milliójának már az átrendezése milyen formában tud megtörténni. Tartalék, beruházás, fel is van osztva. Illetve nekünk nem kell plusz összegről most ez ügyben döntenünk, hiszen ez csak egy csere a költségvetésben belül, ott majd bejön. Tehát igazából itt nem is tudom, hogy ezek technikai átsorolások. Mi az, amiről nekünk egyáltalán, mihez kell nekünk itt plusz pénz? Én azt hittem, megmondom őszintén, hogy nekünk ma az lesz a dolgunk, hogy azt mondja a Pénzügyi vezető, hogy a költségvetésben van egy olyan lyuk, amit nem tudunk pillanatnyilag mivel fedezni, és ehhez nézzük meg, hogy mit kell elengednünk ahhoz, hogy ezt a lyukat betömjük. Vagyis az a bizonyos energiaáremelés, ami ugye majd várható lesz. Én azt gondoltam, hogy arról fogunk mi itt konkrétan, hogy miért. Itt, ami le van írva, ezekről nem kell döntenünk. Hát ezek egy sima átsorolás a bölcsődénél innen oda át, az egyenleg nulla, a 35 itt van levezetve nekünk, hogy 23 millió innen, 3 millió onnan egyenlő 35 millióval. Tehát nem értem, hogy nekünk most miről kellene döntenünk. Egyedül az utolsó sor, amiről azt gondolom, hogy jó lenne beszélni, de a többinél, tehát ebben én most még nem érzem a mi feladatunkat, hogy mire keressünk pénzt. Tehát mi az, amire nekünk most pénzt kell keresnünk?

Sipos György Tibor Mondanám, jó? Mert igazából ez a négy vagy három pont, nincs kifejtve pontosan. Nincs leírva, nincs leírva, mi lesz a huszonhárom millió százezer forint dologi kiadás mögött, meg pontosan milyen tételek vannak. Ez, ami nekem hiányzik jelen pillanatban. És akkor itt jön be. Igen, most meghallgatjuk, mert úgy dönt a Bizottság, hogy nem, inkább ne ezt, hanem inkább a dologból azt, hogy a beruházásból ne ezt, hanem azt.

Dr. Ivicz Mihály Zsolt 23 millió van, ha a HÉSZ módosítást elhalasztjuk, vagyonértékelés vízi közművagyonra. Az egy kötelezettség, az egy érdekes kérdés, hogy törvényi kötelezettsége az önkormányzatnak, hogy a vízügyi vagyonát fölértékeltesse. Ez évek óta húzódik egyébként kábé, amióta itt vagyok, nem volt rá forrás sosem. Ezt most beraktuk, de gyakorlatilag, mivel most itt nem részletezendő okok miatt még nem sikerült teljesítenie a vállalkozónak, ezért azt most azt gondoljuk, hogy most jobb híján ezt lehet beemelni, hogy pontosan, amit Elnök úr mond, hogy például ne legyen az, hogy az egymillióitokat el kell venni. És ez egy menü. Ez tulajdonképpen nem több, mint egy menü. Tulajdonképpen megmondom őszintén, hogy én is úgy gondolom, hogy fordítva ülünk a hinta pacin, mert tulajdonképpen megmondhatnátok ti is. Ez egy logikus menürendszernek tűnik, nem kötelező elfogadni, ahogy Elnök úr mondja. És egyébként benne van még ebben a közösségi ház padlóburkolat cserélje egymillió forintért. Ennek meg mondjuk lehet a Farkas Zsuzsa intézményvezető asszony nem örül annyira. Tehát itt azért van ez a brainstorming, merthogy gyakorlatilag a 23 millió forintból, a ÉSZ, a vagyonértékelés és a közösségi ház padlóburkolat cseréje. Ami nem probléma az a HÉSZ, meg a közösségi háznak a padlócsereje, mert

nincsenek rá szerződések, ami a neuralgikus kérdés a vagyonértékelés, mert van szerződés, de nem teljesítettek, de nem tudom máshonnan kiszopigatni. Tehát a 23,3 az ennyi.

Sipos György Tibor Folytassuk akkor a 9 millió forint, mint tartalék előirányzat.

dr. Ivicz Mihály Zsolt Szabadság út gyalogátkelő áthelyezése, hétmillió, ez sem végleges, csak elhalasztása egyébként a Nagy Anna képviselő asszonnyal beszéltünk róla, hogy elvileg elég lenne egy egyeztetés a Közúttal, és akkor a Közút után nyilván az tervezési költségek lennének, tehát elvileg még nem lenne most 7 millió forint. Úgyhogy azt egy kicsit lehet tolni a projektet, és hogy ne legyünk igazságtalanok, van ott még egy gyalogátkelő, az ugye a Marcsinak a körzetében van a világítás, az sem végleges lenne. Mert most gondolom nyáron még lát mindenki. És akkor van még egy 3 millió 314 ezer 230 forintos rés. Családsegítő gázkazán cseréjére gondoltunk kettő és fél. Ezt ugye a Palotai Lacival beszéltük, hogy sok vagy kevés, mondtuk, hogy egy összeg. Elvileg Veráéknál különben meg lett javítva az eszköz, egyelőre működőképes, azért gondolatuk, és a képviselői laptopokból még jön egy 814230 forint, mert a képviselők egy része nem igényelt ilyen laptopot, tehát akkor nem igényelt eszközt, tehát abból a tervezett összegből ennyi megmaradt, tehát ez a 3 millió 14 ezer, és ez adná ki a 35 millió 400 ezer forintot.

Nagy Irén Na, tehát erre gondoltam, ezt így nagyon köszönjük. Így van, ezt nagyon köszönjük, és akkor ezzel tudunk már mi esetleg vitatkozni, idézőjelben, amire én azt mondom, kicsit furán fog hangzani, hogy ugye az első 23 millióban ott a közösségi háznak a cseréje, az a burkolat cseréje, az most mindössze egymillió forint. Ami viszont egy olyan feladat, hogy SOS-ben kéne megcsinálni. Tehát, ha valaki bemegy most a közösségi házba, akkor balesetveszélyes. Tehát tulajdonképpen, hogyha oda kijönne egy munka, vagy nem tudom, kinek nevezzük, az azt mondaná, hogy zárjuk be az épületet, mert oda ember nem mehet be, balesetveszélyes. Igen, tehát azt az egymillió forintot én rákölténém arra az SOS-ben a közösségi házra, viszont ami az én olvasatomban a Tölgyfa utcai rendelésre beadtunk egy pályázatot, hogy ott majd egy nagy átépítés reményében vagyunk. Viszont ebben az évben beraktunk oda egymillió forintot parkoló kialakítására. Vagy kettőmillió? És egymilliót járdára. Na most, ha ott egy teljes átépítésre számítunk, hogy mi ott, akkor most teljesen fölösleges egymillió forintot a parkolóról, vagy kétfélmillió forintot a parkolóra ráköltetni, hiszen parkolni most is lehet, ettől jobb verziót úgysem tudunk kialakítani, jön egy építkezés, ahol az egészség föltúrjuk. Tehát én azt gondolom, hogy akármilyen rosszul is, meg fáj, meg mit tudom én, és nem oda költjük, de ha onnan vesszük le az egymillió forintot, kevésbé fáj, minthogy a közösségi házat ne javítsuk meg. A parkolót, a járdát nagyon szeretném, hogyha az ősz folyamán, mert ott viszont jön a sár.

Nagy Anna Elmondta teljes mértékben a Misi, amit szerettem volna, de én lakom a 3-as számú főúton. Én úgy érzem, mind a két zebrára nagyon nagy szükség van. Ne várjuk meg, míg baleset lesz belőle. Az iskola már 45 éve bezárt, okafogyottá vált ott a zebra. Tapasztalatból tudom, minden áldott nap nyikorgás, csikorgás, koccanás van a zebránál. Vagyis nem a zebránál, ahol feljebb kellene helyezni a zebrát, mert nem mennek sajnos az emberek lejjebb, mert nem mennek lejjebb. Úgyhogy mindkét zebrára szükség van szerintem.

Springer Friedrich Horst A HÉSZ azzal kezdem. Valóban, szerintem nem olyan fontos. Hát fontos, persze, csak itt azért van több kérdés, hogy mit akarunk az idén még, és mit nem, amihez szükség lehet a HÉSZ módosításra. Nekem lesz egy előterjesztésem, aminek lehet, hogy senki nem fog örülni, de én egy totális építési tilalmat szeretnék elérni Kerepesre. Legalábbis erre a jelenlegi, szóval totális építési tilalmat szeretnék elérni, legalábbis ideiglenes jelleggel, vészhelyzetben, gazdasági helyzetre, háborúra, bárhova, ideologizáljuk ahogy akarjuk. De kapjunk egy kis levegőt. Tehát ez a cél. Tehát addig gondolkodjunk, meg fél évre legalább. Vagy valami volt. Most azt mondjuk, hogy állj? És akkor lehet, hogy ezek a vállalkozók már nem örülnek, változik a gazdasági kedv, hozzáállás, minden. Ez lenne az egyik, és talán ezért mondtam talán, hogy a HÉSZ nem tudom, hogy ott mennyire ütközik ezzel, de ez pontosan jól ideologizálta, hogy új HÉSZ-t készítünk, addig most akkor kész. Jó. Zebra, egyetértek, szükség van a zebrára, viszont én nagyon szépen kértem már, én nagyon szívesen részt veszek egy tárgyaláson, de tényleg a Polgármester, Alpolgármester menjünk már el a Közúthoz, ez a nem a mi kezelésünkben álló út.

Nagy Anna De már szabály van. Megadják az engedélyt, de csináltassa meg a terveket az Önkormányzat.

Springer Friedrich Horst Ők kezelik, tehát még egyszer mondom, az ő kezelésükben áll. Emlékszem, amikor felpályás útlezárás volt annak idején, ezt többek között te kezdeményezted, és amíg

a Franka nem avatkozott közbe, jegyzem meg, mindegy egyáltalán, addig tökéletesen működött, úgy megijedt a Közút, úgy megijedt a Közút, hogy kiküldött embereket, fényképezték a házakat, az igaz, hogy a cég csődbe ment, és nem lett belőle semmi, de akkor lépéseket tett. Tehát én azért azt mondom, hogy ne adjuk már ki a kezünkből ezt a lehetőséget, hogy folytassuk igenis olyan rossz minőségű, kérem szépen ez az út, hogy miután én is ott lakom, hogy a zöldséges Terike előtt jár a teherautó, és remeg az asztalom, és majd egyszer csak megérkezik az autó, és látom. Tehát sokkal hamarabb a rezgések már ott vannak nálunk, mielőtt még az autó odaért. Tehát, mondom, még egyszer zöldséges Terike, én pedig a kétszázötven méterre, hogy érzem már, és remeg a ház is, és mikor odaér, már nem remeg. Na mindegy, tehát olyan repedések vannak a földben. Tehát teljesen egyetérttek, de a Szabadság utat máshogy kéne kezelni, tehát ott egy kicsit a Közutat meg kéne szorítani. Rossz minőségű, és a közvilágítást is meg lehet indokolni egyébként, hogy hát az is az ő kezelésükben van, könyörgöm, hát balesetveszélyes. Nem az Önkormányzat. Adjunk hozzá pénzt, én nem mondtam, hogy nem. Csináljuk meg a tervezési költséget, vagy valamit. De ők hajtsák végre a zebrát vagy ők intézzék el. Tehát valamilyen részt vállaljunk benne, de kompromisszummal, próbáljuk meg megszólítani őket. De egyébként teljesen igaz, szükség van rá. Mondom, csak akkor nem értette meg mindenki teljesen, hogy nagymamám szoktam idézni. Van a nagyvájling, tele van pénzzel. Minden oda megy bele. Ezt hívják úgy, hogy Kerepes Város Önkormányzatának költségvetése. Tehát a nagyvájlingban ott van a pénz, már a 65 millió is lassan. Nem tudom már, hogy megkötődött-e a szerződés, de elméletileg az a pénz is már ott van benne. Tehát van már rá fedezet, csak most azt a költséget, azt a 64-et odaírtuk, hogy ezt majd odaadjuk nekik, tehát az most jelenleg már kiadási oldalon szerepel. Ahelyett, hogy azt mondtuk volna, hogy ideiglenesen még nem adtuk oda senkinek, most jelenleg ez a Bajcsynak a fedezete. De hát tők mindegy, hogy ez a pénz most, de már rendelkezésre áll, tehát most lehetne akár fedezet. Most arra nincs fedezet, hogy odaadjuk a sportházat. És majd azt finanszírozzuk abból, hogy eladjuk a telket, vagy nem adjuk el, vagy máshonnan most itt csökkentünk. Én úgy gondolom, hogy itt a tilitolizásnak van most az ideje, hogy a pénzeket ide toljuk, oda toljuk, okosan dolgozzunk vele. Én még mindig azt mondom, hogy a sportháznak 30 milliót adunk, akkor egyelőre örülhet, és annak is, hogy olyan határozatot hozunk, amivel azt mondjuk, amivel azt mondjuk, hogy a 30 millió forintot visszatartjuk, és számlázások után adjuk, csöpögtetve neki a második részletet. Tehát 60 millió forintot most megtartjuk. 30 milliót odaadunk a sportháznak, 34 milliót beteszünk a Bajcsyba, és a következő 34 milliójukat, amit odaígértünk, azt mondjuk, hogy öcsém először majd ide a számlákat, látni szeretnénk, azt, amit már elköltöttél 30 milliót, mert nem bízunk meg bened, mert eddig sem fizetted. Én mondom, természetesen nem mondjuk ki, de itt az ülésen ki mondjuk, és én úgy gondolom, hogy ez teljesen fair, mert eddig nem számoltak el soha tisztességgel. Nem akarom emlegetni neki azt, hogy volt az a bizonyos testvérszámlázás ide-oda, ilyen kis GMK, KFT, BT és akkor arról nem beszélve, hogy a vígjáték ellenére a korábbi egymillió még mindig nincs az sem tisztázva, tehát mindig ez varázsolja, hogy mindig nem tudom azt, hogy mennyi pénze van annak a KVSE-nek, és mennyi nincs, tehát nem akarok belebonyolódni. Padlóburkolat természetesen szükséges, kazáncsere biztos, hogy nagyon szükséges, de ha a kazán mondjuk, még működik, és még egy szezont kibír, akkor azt a 2,5 milliót egyelőre toljuk, görgesük magunk előtt. Maximum a következő évi költségvetésben arra azonnal el kell tenni a forrást, hogy ha ott a kazán a tél közepén tönkremegy, akkor azonnali cserére ne akkor kelljen döntenünk róla, hanem akkor januári költségvetésben már szerepeljen. A Tölgyfa az ugye egyértelmű, hogy szükségessé vált. Én csak ezt tudom mondani, tehát a sportházról én úgy döntenék, hogy egy részletét adnám oda egyelőre. És akkor máris a 30 millió is fedezett. Abban a pillanatban ott van a számlánkon. Ennyi.

Palotai László 8:02 órákor távozott.

Sipos György Tibor A sportházzal kapcsolatban ott vagyunk, hogy nincs eladva az épület. Tehát, a pénz nem áll rendelkezésünkre.

Farsang Péterné Én akkor a sportházat ezzel nem ezzel akartam, de én úgy hallottam, hogy ez előtt egy hónappal, hogy már a vételi szándéknyilatkozat is megvan, akkor ezek szerint csak.

Hadnagy Zsolt Bontás volt meg, és azt most fogják látni az előterjesztésben, mikor volt a bontás, melyik képviselő vett részt ezen a bontáson, és a rendes anyag, az a 30-as testületi ülés, illetve a megelőző bizottsági üléssel jön be. Július előtt nem lesz meg.

Farsang Péterné Ezt nagyon okosnak találnám, hogy a felét tényleg adjuk oda, és ha elszámolt korrektül, a másik felét utána, és utána is bekérjük a számát. Ez egy jó opció lehet. A másik meg, akkor nem kell annyira görcsölnünk, mert ugye van 34 milliónk, és akkor a másik projekt is el tudna indulni gyakorlatilag. Hát a Közúthoz, az Annához azt szeretném mondani, hogy a zebrákkal kapcsolatban, hogyha az én területemen, tehát a Szabadság út felső részén az állomással szemben, még azon túl a LIDL-nél, olyan rossz a közvilágítás, hogy higgyétek el, hogy csak a csodán múlik, hogy ott egy-egy alkalommal nem úgy sérül meg a gyalogos, hogy haza tud, hogy nem fog tudni hazamenni. Tehát ott már többszöri rendőri intézkedés, koccanás, meg egyebek voltak, meg nem látni a gyalogost. És akkor ezt támogatnám nagyon, azt mondják, hogy a Közút. Én a Közútnál már érdeklődtem ezzel kapcsolatban, mert úgy gondoltam, hogy elmegyek lobbizni. Erről nem tettem le, és kaptam elérhetőséget konkrétan, de most nincs nálam a papír, mert erre nem gondoltam, hogy ezt szóba fogjuk hozni, hogy miképpen, hogyan tudnánk ebben eredményt elérni. Mert a járda, Irén megkérdeznék, hogy ha már a kétmillió forintot betennék oda, hogy a járdára is egyáltalán szükség van? Mert ott nagy teherautók fognak jönni a telekre, tehát nem személyautó fogja.

Nagy Irén A járda nem a Tölgyfa utcánál van, nem a rendelőnél, hanem a kanyarban. Két külön projekt volt a parkoló meg a járda.

Farsang Péterné Úgyhogy akkor én, amit mondtam, és ja, meg ez a lakhatása az új lakóknak a bejövetele. Hát jó lenne, ha nem Szada sorsára jutnánk, ha valami korlátot tényleg raknánk be, mert nagyon nagy ütemben fejlődünk, és már most hallom, hogy nincsen, pedig csak egy hete van forrás, hogy helyeken nincsen víz. Tehát nekünk kéne egy hidroglobust is gyakorlatilag építenünk, ami ugye több száz millióba kerül. Tehát valahogy kényszerűen kéne ezt is megoldani, hogy ne hirtelen a nyakunkba szakadjon a lakosság felháborodása és az építkezés. Akkor meg honnan veszünk arra pénzt?

Sipos György Tibor A vagyoneértékelés és hétmillió forint kellett hozzá. Mi a helyzet?

dr. Ivicz Mihály Zsolt A vagyoneértékelésre van szerződésünk, tehát elvileg ez egy pénzügyi kötelezettség, viszont ennek a határideje, január 15-e volt. Ez éppen még idáig semmilyen pozitív visszajelzést, többszöri kérdésre sem, kaptunk. Úgyhogy azt gondoltuk, hogy miután mozgósítani kell forrást, hogyha nekik ez nem volt olyan sürgős, akkor nekünk sem olyan sürgős a fizetés.

Sipos György Tibor Akkor most egy picit összefoglalnám, amit én látok. HÉSZ 15 millió forint. Tölgyfa utcai parkoló, ugyebár az 2 millió forint, laptopból felszabadult 1 millió forint. Ez eddig 18. A kazáncsere bár szükséges, de azt mondtuk, hogyha mást nem akkor 1. negyedévbe tegyük be. Ez két és fél millió forint, ez húsz és fél. Vagyoneértékelés 7 millió forint. Ugye, most azt mondtuk, hogy akkor, ha nekik nem sürgős nekünk sem, akkor most állunk 27 és fél millió forintnál, tehát hiányzik még egy hét és fél. Ugye? Én a zebrát megértettem, annyit szeretnék hozzátenni, hogy a XVI. kerület, onnan van ismerős és információm, ugyanezt szenvedti el. A fővároshoz tartoznak bizonyos utcák teljes egészében, és a XVI. kerületi önkormányzat újítja fel, mert hiába vár a fővárosra, nem kap pénzt, évek óta megy a tárgyalás, a lehetőségek, de nem történik meg, és hogyha ezt nem csináljuk, akkor.

Nagy Anna '98-ban volt a csatornázás, azóta ígérik, hogy majd újra megcsinálják az újraaszfaltozást.

Sipos György Tibor 7,5 millió hiányzik. Én azt látom, hogy van egy olyan tétel, amiben viszont többben is vagyunk, de egy része engem érint, az én körzetemet érinti. A kettes pontban volt egy csapadékelvezető, ez is fontos lenne, csak akkor legalább ne a zebrát, illetve a közvilágítást vegyük el. A csapadékvíz elvezető árkok burkolatai, van egy Borostyán utca, van egy Juhász Gyula, van egy Sólyom utca, van egy Szilasligeti út, Kodály Zoltán, Kodály köz, ez összesen 10 millió forint. Csapadékvíz elvezető árkok burkolatjavítása.

Hadnagy Zsolt Én úgy látom ezt a Szabadság út kérdését, hogy nem tudjuk megúszni, hogy ott valami főnököt meg ne keressünk, több ok miatt. Egyrészt én azt látom, hogy az országban folynak útfelújítások, szakaszos útfelújítások, tehát ahol jobb a történet, ott megcsinálják. Miért lényeges? A zebrával ezt mindenképpen összekötnénk. Nem tudjuk, hogy milyen tervek, adott esetben a költségvetésben szerepel a hármass út felújítása, mert akkor már csak közvilágítást kellene nekünk bővíteni, az nem ugyanaz a tétel, az egymillió forint körülből, mint a zebrát. Burkolatot szed fel, kopó réteget szed fel, és ha a kötőréteg megmarad, akkor utána már a kopórétegre úgy teszi föl a zebrát és ott süllyeszti meg a mozgássérülteknek az áthaladást könnyítő, szegélykö mé-

lyítést, ahol akarjuk, csak tudnunk kell, hogy mikor akarják. Mert ez az út, ez már nagyon megérett. Mostanában én azt vettem észre, mivel nálunk is szakaszosan csinálták, hogy én is úgy megyek, hogy régi rész új rész, régi rész, mert a régi rész jó volt. Már gumiörleményessel csinálják az új réteget, kopóréteget. Tehát egész más hangja van már a kocsinak is ilyen formában. Tehát tudnunk kell, ha nincs az elkövetkezendő 5 évben, amit nem tudok elképzelni, még akkor is azt mondanám, hogy a 7 millióból egy 5 milliót azért el lehet még venni, mert most, ha elmegyünk július eleje, július közepe-vége felé és tisztázzuk a történetet, akkor annak megfelelően tudunk árajánlatot bekérni tervezésre. Ha egymillió fölötti, mert olyan, akkor három árajánlatos. Testületi döntés kell, rendkívüli testületit kell összehívni a nyár közepén, és akkor onnan indul a tervezés. Ergo tervezés és engedélyezés. Szerintem október, novemberre lesz kész. Akkor meg majd meglátjuk, hogy akkor mi van. Tehát én egy 7 millióból egy 5 milliót föl mernék szabadítani arra, és utána vissza kell tenni. Nincsen mese, csak addig tudjunk a pénzekkel bánni, mert nem tudom, hogy ez önként vállalt feladat, szemben azzal, amit az előbb felsorolt, az viszont kötelező feladat a csapadékvízvezetés.

Sipos György Tibor Tehát ez a projekt eredetileg a negyedik negyedévre van betéve. Addig azért van még egy jó három hónapunk. Addig még történhetnek olyan információk, hogy felújítások jönnek, nem lesz elég. Sőt, legutóbb úgy emlékszem, hogy a Simoncsik Mária is említette volna, hogy úgy hallotta, mondott olyat, hogy úgy hallotta információ, hogy el fog indulni a hármasszámú főútnak a felújítása. Ha elindul, akkor igazából egy felfestés az eltűnik, tehát kidobtuk a pénzt. Bocsánat, hogy így mondom, összefoglalva ez a negyedik negyedévről szól.

Nagy Anna Oké, Gyuri, csak 90-es évek közepétől ígérük a 3 sz.út felújítását.

Sipos György Tibor Én szívesen lemondok a csapadékvízvezetőről, de akkor ott vagyunk, akkor a vízbe fogunk belefulladni. Kell egy kompromisszumot kötni. Aztán van egy ilyen, hogy a babaváró fák ültetése. Tudom, hogy nagyon fontos lenne, és jártak ugye 70 db fát. Ez nem ugyanaz a projekt, mert a babáról azt jelenti, hogy újszülött babák után egy éven belül ültessünk fát, indítsunk el egy új programot. Nem, csak erre mondom, hogy itt is van egy olyan dolog, hogy. Ezt összekötnénk azzal, hogy újszülött baba, több településen van ilyen, tehát azt mondom, hogyha nagyon muszáj, úgyis fogunk ilyet csinálni, negyedik negyedévre volt betéve. Tehát, hogyha azt mondjuk, hogy Szabadság útról ötmilliót fel tudunk szabadítani, babváró fa, mondjuk azt, hogy 1 millió, akkor már csak 1,5 millióra van szükségünk. Ugye? Nem? Ha jól veszem ki. Mert még egyszer elmondom, hogy milyen tételek voltak.

Springer Friedrich Horst Ugye az egyik van egy olyan, hogy Tölgyfa utcai rendelő felújítása másfél millió forint. Na most, hogyha valóban nyerünk ide, én nem tudom, mit takar ez a másfél millió forintos Tölgyfa utcai rendelő felújítás, ha van egy ilyen tétel a költségvetésben. De most minek újítunk föl, vagy mit újítunk föl? Vagy miért kell másfél millióért felújítani? Konténer kialakítás 3,5 millió forint. Ez most úgy tudom, hogy egyelőre talonban van, mert nincs rendőr, aki bemenjen a konténerbe, nincs konténer. Ezt a tételt, ezt a három és fél milliót egyelőre most ki lehetne így húzni. Mert majd utána teszünk oda még ha marad vagy majd átcsoportosítunk, ha kell, és erre nekem egy külön előterjesztésem van, és kérem azt majd meghallgatni, még egyszer mondom, van egy ingatlanunk, amibe föl tudunk tenni egy stabil internetet, és egy internetes átjárással pár százezer forintért 5-6 kamerát fel tudunk tenni gyorsan, és lehet, hogy azt majd fejleszteni kell, és cserélni kell két-három éven belül. Mindenesetre három és fél millió helyett most egy fél millió forintból meg tudjuk oldani azt, amiről beszélünk. A zebránál szeretnék annyit mondani, hogy én nem tudom, ezt is meg kéne vizsgálni, hogy ugye látjuk, hogy itt a temetőnél van egy ilyen ledes lámpánk, ami ezt a parkolót világítja éjszaka. Ez 350 ezer forintba került, akkor kettő darab. Tehát, hogyha ebből egy-egyét föltennénk a zebra egy-egy végére, akkor még mindig azt mondom, hogy lehet, hogy most négyszázezer vagy ötszázezer, de semmiképpen sem kettő millió. De ha föltennénk, a zebra egy-egy végére egy-egy ilyen ledes lámpát, ami napelemes, saját hatáskörben föltesszük. És innen kezdve mit tudom én, 500 ezer forintból megúsztuk kétféle helyett, akkor ott is fogtunk másfél milliót. Ezek lehet, hogy nem nagy tételek, de.

Hadnagy Zsolt Nem a lámpa kérdés a húzós, a zebra elindításánál, hanem a tervezés. Én kértem nem túl régen, ebben a hónapban ide a sarokra, tehát Vörösmarty és Alföldi sarkára, egy dupla zebrára, ugye alulról is van járda, oldalról is, és a tervező fölmérte. Két ajánlatot küldött, az egyik egy 920 ezer plusz áfa, a másik pedig egy 720 ezer forintos pluszt áfa. És azért küldte a 720 ezrest és küldött hozzá egy fényképet, hogy akkor olcsóbb a tervezés, hogyha utána sokkal nagyobb

költséggel beszűkítjük ott az Alföldi utat, úgy, mint Budapesten szokták, hogy előtte ilyen piskóta alakot beképeznek, és itt megosztják, hogy háromméteres a zebra, tehát a zebra három méter nem 6,5. Így kerül 720-ba. Ezért mondom azt, hogy a kétmilliónak meg kell lenni, mert feltételezzük azt, hogy ez egy egymillió alatt van egy zebrának a megfestése, de ha nem, akkor is nagyjából megtervezésre, tehát a 2 millió maradjon, de az 5 millió forintot vélhetően idén nem fogjuk tudni elkölteni. Miért nem? Azért, mert december 15-ig adnak ki aszfaltot a kivitelezők. Addig le se tudjuk bonyolítani az árajánlatkéréssel. Ha október környékéig van a tervezés, engedélyezés. A következő évben ezt a pénzt el tudjuk hozni. Tehát, ha a mai nap elindul, akkor se. Még kéne beszélni a Közúttal, hogy ők mikor mit terveznek.

Springer Friedrich Horst Értem. Én most csak a világításról beszéltem, de azt se tudom, hogy van-e ott zebra vagy nincs. Amiről én beszélek az a tetetónél lévő ledes lámpa. Ez egy plusz világításra gondoltam én, amit a zebra két végénél föl lehet tenni, ami kiemeli még azt, hogy ráadásul az fehéren világít, tehát azt észrevennék, hogy sárga, és ott egy fehér, ott van valami. Tehát erre gondoltam, csak most nem tudom, ennek a lámpának a tervezési költsége milyen van Közút felé, hát bizonyára közút ilyenkor ragaszkodik hozzá, tudom, hogy mindent megterveztetnek, még azt is, hogyha egy virágágyást akarunk az út szélére tenni, ha saját részünkre egyébként lenne. Szóval, ez lenne itt még a konténer 3,5 millió. Gondolkodjunk el, a konténerből nem lesz semmi, ezt garantálom, tehát biztos vagyok benne. És ha lesz, akkor kidobott pénz, mert nem fog bemeni, nincs rendőr. Személyesen találkozom a rendőrökkel, beszélek velük. Tudom nagyon jól, hogy nem tudnak beülni. Rengeteg dolguk van. Én azt szeretném, hogyha ezt a konténer 3,5 milliót később. A kamerát pedig 500 ezer forintból ki tudjuk hozni úgy, hogy egy saját, beszéljük meg, menjünk ki a helyszínre, végezzük el. Ott a saját házunk. Nem akarok most belebonyolódni. Ott lakik most egy család abba a házba, akinek azt mondtuk, hogy az alsó szinten lakhat, miért nem fizetnek? Kiderült, amikor ott voltunk, hogy a felső szint tele van ágyakkal, és nem gyerekek laktak ott, hanem szerintem ott szobáztatnak. Tehát én nem tudom elképzelni, hogy azért tán ne csináljunk már hülyét magunkból. Pillanatnyilag azt látom, hogy odaadtunk valamit jószívuén, és tényleg az előző jegyző asszonyt láttam, és tudom, hogy jót akart azzal, hogy segítsen a családon, meg őrizve van a ház is, rendben van, de ne éljenek vissza ezzel. Én úgy gondolom, hogy azt a felső szintet, ha nem is akarjuk most használni, de legalább az interneten bevezetnénk oda, mert az egy percen belül ott az internet, arról az internetről egy erős wifivel, nekem olyan wi-fim van, hogy a Kerepesi Szabadság úti rádióból a kistarcsai kórházban gyönyörűen interneteztek, mert mindig tőlem kérték el a wi-fi kódot. Tehát ezzel a wifivel a Gyár utcában az összes oszlopra felhelyezett kamerákat, aminek csak áramellátás kell, csak idézőjelben, mindenki, de nem kerül annyiba.

Hadnagy Zsolt Farkas Domonkos tartott közbiztonsági megbeszélést itt egy hete, két hete és annak az lett a konklúziója, a rendőröknek sem kell a konténer. Tehát a konténeres előterjesztés úgy fog kimenni a napokban, hogy lényegében tartsuk meg a kamerarendszer, és akkor nyilván áramot kell még vételezni ahhoz, és azon kívül a konténer nem kell a rendőröknek. Ki fog ott ülni, meg minek.

Siposa György Tibor Akkor már megyek tovább. Bocsánat, az előbb még ott tartottunk, hogy 27 és fél millió. Akkor ott tartunk, hogy 7,5 millió hiányzott az előbb. Babaváró fa egymillió, a konténerre akkor mínusz kettő. Aszfaltos fekvőrendőr másfél millió forintos, emlékeznek rá, hogy hova akartuk?

Farsang Péterné Vágány utcába, nem az enyém van itt?

Sipos György Tibor Ott van a csapadékvíz elvezetése, azt mondjuk, hogy felezzük, alkalmazunk egy felezőt. Tudom, hogy fontos lenne a Borostyán, a Sólyom, de van egy Szilasligeti is, de ha azt mondják, hogy felezzük, akkor igazából kilenc és félnél tartunk, és már majdnem, benne van ez a 2,8 millió forint is.

Hadnagy Zsolt 5 milliót a zebrából leveszünk.

Sipos György Tibor Akkor most le vesszük ötöt a Szabadság útból, akkor viszont már túl is vagyunk, mert az előbb kellett hét és fél millió plusz, hogy ez a kettő egész nyolc. Ha jól tudom, az 10,3. Babaváró ugye egy, akkor a konténer az volt ugye kettő, a fekvőrendőr aszfaltos másfél.

Nagy Anna De én úgy tudom, hogy ötmillió volt a Szabadság útra egyszer, meg kettőmillió, és így a hét, tehát nem úgy van, hogy 7 meg kettő.

dr. Ivicz Mihály Zsolt Nem, 7 millió van, meg 2 millió van, és ezt a Fülöp Ani becslése alapján raktuk be a költségvetésbe. Nem 5 millió van benne.

Sipos György Tibor HÉSZ 15 millió, Tölgyfa utcai parkoló 2 millió, laptop 0,8, kazáncsere két és fél, vagyoneértékelés hét, egymillió babaváró fa. 2 millió Gyár utcai konténer, másfél millió aszfaltos fekvőrendőr. ötmillió a zebra. Akkor egymillió forintunk hiányzik még nekem. De még kell hozzá a 2,8. Egmillió még hiányzik. A 2,8 millió forint a buszhoz kell. De akkor most hallottam képviselő asszony szeretne hozzászólni, ehhez a 2,8-hoz majd? Ez így 36,8.

dr. Czékus Réka A busz az a tartalékból megy. Tehát, akkor lehet, hogy nem is érinti a beruházásokat?

dr. Ivicz Mihály Zsolt A busz az nem a beruházásokat érinti. Azért nem értem, hogy most hova tartunk. Egy költségvetés módosításnál nyilván be kell rakni olyan tételeket, amik időközben megvalósultak. Például az Annáéknál létrejött a járda. Minden rendben volt. Volt megrendelő, megcsinálták. Jó, kifizetjük. Jó, Polgármester úr limitjében benne van az egymillió forint alatti tétel, tehát ezt utólag rendezni szokták, az azért van benne ebben a költségvetésben, de ennek a mai vitának, azt hittem, alapvetően a fókuszában a Bajcsy 35,4 áll.

Sipos György Tibor Azért mentünk oda, szólt a Jegyző asszony, hogy 2,8 millióra is keresünk megoldást. Ha nem kell, akkor kész vagyunk.

dr. Ivicz Mihály Zsolt Arra mi kerestünk megoldást, a tartalékba találtuk.

Sipos György Tibor Nekem most jelen pillanatban, vagy a babaváró fa marad meg, vagy az aszfaltos fekvőrendőr marad meg.

Springer Friedrich Horst Az aszfaltost illetően nekem az a kérdésem, és tudom, hogy nehéz lenne azt mondani most a lakosságnak, hogy most terheljük át és csinálják meg ők maguknak, de jelenleg, miután a költségvetés ilyen szűkös, én azt mondanám, hogy ha nagyon akarjuk van erre is javaslatom, a Kht. ügyesen tud térkövezni. Ezt egy fél millió forintból meg van. Később majd döntünk róla.

Bakai Kálmán a közbiztonsági fórumon elmondta a rendőrség képviselője, hogy az épületbe semmit nem rakna be, a kamerát viszont sürgősen muszáj lesz megvalósítani. Farkas Domonkos vállalta, hogy tárgyal a Közúttal. A Baranyi féle megállapodás alapján 40 millió be fog jönni.

Farsang Péterné E hónap 9-én voltam a Közútnál és ott kaptam elérhetőségeket. Oda szeretnék bemenni kísérettel.

Nagy Irén Ha mindenki megkeresi a Közút kezelőt, megunják, hogy Kerepesről mindenki volt már bent. Azért van a városvezetés, Polgármester, hogy eldöntse. Ezt városi szinten el kell dönteni, hogy mit akarunk. Azzal sem értek egyet, hogy Farkas Domonkos elindul úgy, hogy nem, egyeztettek. Csak testületi döntés alapján, polgármesteri indítatásból lehet megkeresni. Ha nem személyesen megy, akkor mondja azt, hogy megbízom, hogy ki menjen helyette. A Bajcsy meg van, a buszról pedig a rendes bizottsági ülésen tudunk beszélni. Az előterjesztésből fogjuk látni, hogy pontosan mi is van. Van rá fedezet, de nem biztos, hogy el kell költeni.

Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző, vagy megbízottja jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. *(Ahol ezek eltérőek, ott külön rögzítésre kerülnek.)*

Szavazás

Sipos György Tibor szavazásra bocsátotta a VEKOP bölcsőde és a Bajcsy-Zsilinszky beruházás miatti módosításokat (HÉSZ 15 millió Ft, Tölgyfa utcai parkoló 2 millió Ft, laptop 0,8 mFt, kazáncsere 2,5 mFt, vagyoneértékelés 7 millió Ft, babaváró fa 1 mFt. Gyár utcai konténer 2 mFt, aszfaltos fekvőrendőr 1,5 mFt és Szabadság úti zebra áthelyezése 5 millió Ft) és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság **4 igen** szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottságának 58/2022.(VI.22.) határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottsága **Egyeztetés a 2022. költségvetési rendelet módosítása tárgyában** elfogadta a VEKOP bölcsőde és a Bajcsy-

Zsilinszky beruházás miatti, a kiküldött anyagban szereplő költségvetés módosításokat a következő kiegészítéssel: HESZ 15 millió Ft, Tölgyfa utcai parkoló 2 millió Ft, laptop 0,8 mFt, kazáncsere 2,5 mFt, vagyonértékelés 7 millió Ft, babaváró fa 1 mFt. Gyár utcai konténer 2 mFt, aszfaltos fekvőrendőr 1,5 mFt és Szabadság úti zebra áthelyezése 5 millió Ft kerüljön elhalasztásra.


Határidő: 2022.06.30.

Felelős: Sipos György Tibor

Sipos György Tibor az ülést 08:36 órakor bezárta.



Sipos György Tibor
Bizottság elnöke



Farsang Péterné
Bizottság tagja

